

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія

Представлена освітньо-наукова програма за спеціальністю 101 «Екологія» спрямована на підготовку висококваліфікованого, інтегрованого у європейський науковий та господарський простір фахівця, здатного до самостійної дослідницької, наукової та практичної діяльності у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування при здійсненні дослідницько-інноваційної діяльності. ОНП має академічно-прикладну орієнтацію.

Програму розроблено на високому науковому рівні та з урахуванням чинних вимог. Програма є обов'язковою для Київського національного університету будівництва і архітектури, оскільки на її підставі розробляють навчальні плани, визначають форми проведення навчальних занять та їх обсяг, графік навчального процесу, форми поточного і підсумкового контролю.

Ресурсне забезпечення ОНП здійснюється: науковими працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом, які володіють методологією наукових досліджень, досвідом наукової та педагогічної роботи, мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені звання професора і доцента; достатнім матеріально-технічним та навчально-методичним забезпеченням. Дана програма націлена на розвиток національної та міжнародної академічної мобільності у рамках загальноуніверситетських та кафедральних договорів. Цей напрямок має перспективи розвитку.

Компетентності, які здобуті під час навчання на даній ОНП та програмні результати навчання дають можливість для широкого спектру подальшого навчання (в докторантурі, підвищувати кваліфікацію та отримувати додаткову післядипломну освіту; навчатися та стажуватися за кордоном) та працевлаштування.

ОНП має перспективи розвитку, які можна досягнути завдяки розширенню загальних компетентностей.

Рецензована освітньо-наукова програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» та може бути рекомендованою для використання в освітньому процесі.

Доктор технічних наук, професор,
ректор Донбаської національної
академії будівництва і архітектури,



Кравець В.А.